

Отчет о проделанной воспитательной работе в ноябре 2021-2022 учебного года.

Согласно воспитательному плану работы колледжа в ноябре проведены классные часы посвященные Дню народного единства «В дружбе народов-единство России».



06.11.21 г. все преподаватели преподающие в группах с обучающимися с ОВЗ зарегистрировались на сайте ГБУ ДПО СО ЦСО: <http://csoso.ru/>, 16-17 ноября приняли участие как слушатели в практической конференции на тему «Инклюзивное образование: эффективные практики обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья».

В рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» организован просмотр студентами тематического онлайн-урока «Россия-страна добрых дел!».

16 ноября Международный день толерантного отношения к инвалидам и лицам с ОВЗ. На сайте колледжа были выставлены социальные ролики и мультики про толерантное отношение к инвалидам.



16.11.21 г. студенты колледжа были приглашены на мероприятие в рамках повышения безопасности дорожного движения в ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова».



18.11.21 г. преподавателя и обучающихся колледжа приняли участие во Всероссийском экологическом диктанте.

23.11.2021 г. на базе ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса» в гр. ЗК-19-20 была проведена беседа ст. воспитателем Магомедовым А.Ш., на тему «Преступность, наркомания, алкоголизм, курение – явление чуждые Исламу, обычаям наших предков».

В ходе беседы ст. воспитатель рассказал студентам о вреде, который наносят организму человека применение наркотических и опьяняющих средств. Как правило человек употребляющий наркотическое вещество сначала лишается своего здоровья, а потом и свободы. Всевышний запретил нам вредить как другим, так и самим себе.



С 23 ноября по 29 ноября в колледже прошла неделя профмастерства «Повар-Кондитер». Эта неделя была нацелена на повышение интереса к овладению профессий повара, кондитера, развитие творческих качеств и вовлечение в самостоятельную деятельность. Неделя прошла очень интересно. Студенты со своими мастерами производственного обучения подготовили концерт, дали мастер-класс.





Особое место среди всех праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает День матери. Это праздник к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека Мама- самый главный человек в жизни. Прошли кураторские часы. Обучающиеся колледжа подготовили концерт, читали стихи, пели песни. Прошел конкур рисунков, первое место поделили студенты учебной группы ДЗ-5к-21 Хазбулатова Э. и Хадисова М.





Команда обучающихся колледжа приняли участие в интеллектуально-развлекательной игре «Игра головой» среди организаций среднего профессионального образования, которая проходила в рамках реализации проекта «Интеллектуальная игра «Разум 2.0» и заняли первое место. 24.11.21 года во Дворце молодежи прошло награждение, где ребятам были вручены грамоты и памятные подарки.



30.11.21 г. на базе ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса» кадием Шейх-Мансуровского района Алиханом Ахмадовым была проведена просветительская беседа со студентами в рамках реализации единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения республики на тему «Мораль с точки зрения Ислама».

Выступающий говорил о том, что Исламская мораль, является абсолютным совершенством и что она пригодна «для всех времен и народов». Также, затронут вопрос профилактики экстремизма и терроризма, о пагубном влиянии интернета на подрастающее поколение, о необходимости черпани информации только из проверенных источников и подчеркнули необходимость соблюдения прекрасных традиций и обычаев нашего народа.



В рамках проекта «Пушкинская карта» обучающиеся нашего колледжа в ноябре продолжили посещение культурных мест нашей республики. В ноябре обучающиеся побывали в Мемориальном комплексе Славы им. А.А. Кадырова на коллективной выставке Чеченского регионального отделения Союза художников России «Симфония красок», филармонии им. Догуна Омаева на концерте мастеров искусств ЧР.

